

Right Skills 4U

Poklici od blizu - obiski podjetij

Za učence 6., 7. in 8. razredov OŠ Fokovci smo pripravili ogled in srečanje s podjetji pod nazivom »Poklici od blizu«, ki je potekalo v ponedeljek, 16. septembra 2024. Obiskali smo tri podjetja, kjer so se učenci seznanili s proizvodnimi procesi, načinom dela v podjetjih in se preizkusili v ročnih spretnostih.

V podjetju Mizarstvo, Marjan Gergorec s.p. so se uvodoma seznanili s prikazom razreza hlodovine na žagi. V mizarški delavnici pa so spoznali stroje in naprave, ki so potrebni za pripravo lesa in s tem izdelavo raznega pohištva. Preizkusi so se tudi v ročnih spretnostih, tako, da so z brusnim papirjem pobrusili leseno tablo z izrisanim napisom, ki je bil izrezan s CNC strojem ter ob koncu leseno tablo premazali z oljem. Sestavljali so tudi ogrodje lesenega skednja. Učencem je bil predstavljen poklic mizarja.



Right Skills 4U

V podjetju MGM Kontor in gostilna Marič, Marjan Marič so učenci spoznali različne delovne procese v gostinstvu: sprejem gostov, strežba pijač in delo v kuhinji. V kuhinji so se preizkusili v ročnih spretnostih in ob pomoči kuharice pripravili sestavine za izdelavo pic, pico so sestavili, spekli in ob koncu poizkusili.



Right Skills 4U

V podjetju Čista narava d.o.o. so se seznanili z njihovim delom, ki obsega: dejavnost komunalne službe, vzdrževanje cestnega omrežja, izvajanje zimske službe, vzdrževanje javne razsvetljave, urejanjem okolice,... Pogledali so si filmček o njihovem delovanju. V zunanjih prostorih pa so поблиže spoznali stroje in naprave, ki jih uporabljajo pri svojem delu. Predstavljeni so jim bili različni gradbeni poklici, ki jih v podjetju zaposlujejo in sicer: zidar, inštalater strojnih inštalacij, električar,...



Na obiskih podjetij je bilo prisotnih 26 učencev, ki so pri vseh predstavitev in ročnih spretnostih pridno sodelovali.

Zahvaljujemo se vsem podjetjem za sprejem in predstavitev.

Projekt Right Skills 4U je sofinanciran v okviru Interreg programa Slovenija-Madžarska za obdobje 2021-2027